

# 东风日产宣布 全新一代天籁·公爵广州车展亮相



技术日产 人·车·生活

## 7.3L/100km 超低油耗? 新天籁等你来揭晓!

- 全新一代QR25DE发动机, 减少油耗同时提升动力
- 全新一代智能XTRONIC CVT无级变速器, 实现超低油耗



2013年10月11日,东风日产宣布:全新一代天籁·公爵将于广州国际车展正式亮相。

对此,东风日产乘用车公司副总经理任勇表示:“全新一代天籁·公爵集超长轴距(2900mm)和豪华驾乘享受于一体,是中高级车市场上独一无二的豪华车型。因为产品的加长,全新一代天籁·公爵将会为消费者带来更为尊贵的豪华体验。我们相信,全新一代天籁·公爵的推出,将改变中高级车市现在盛行的‘两代同堂’局面,转而成为‘两强同堂’,中



高级车市的‘L’(Long,Luxury=加长,豪华)时代由全新一代天籁·公爵正式开启。”

近年来,中国汽车市场上的“两代同堂”局面颇为风行,新旧车型基本以高低价格搭配的方式征战市场。新世代天籁与全新一代天籁·公爵的组合,则有望改变这种格局。

一直以来,天籁的舒适性有口皆碑。以舒适为基础,新世代天籁和全新一代天籁·公爵针对不同消费人群带来不同的价值选择——新世代天籁以出众的操控性满足消费者对时尚动感的需求;而全新一代天籁·公爵将以加长车身和豪华配置满足消费者对尊贵享受的需求,为消费者带来同级最为出众的豪华体验。可以说,两款车型以“价值原则”实现了创新并行,可谓是实实在在的“两强同堂”。

东风日产乘用车公司市场销售总部副部长杨嵩则称:“通过加长产品和丰富豪华配置赢得市场认可,豪华车市场已有成功先例。现在,豪华车市场的‘L’风刮到中高级车市。我们坚信,全新一代天籁·公爵将在中高级车市大有作为。”

一直以来,公爵作为天籁的高端车型,继承了NISSAN品牌高级轿车的尊贵血统和豪华配置风格。值得一提的是,得益于全面豪华的产品实力,公爵更成为见证中日友好关系的使者。

早在1972年,时任日本首相的田中角荣便赠予中国改革开放总设计师邓小平一辆公爵,该辆公爵于1973年首次运到中国;1978年,邓小平参观日产汽车工厂之后,更称赞日产让其“知道了什么叫现代化”;2008年公爵国产化以来,凭借一系列远超同级的技术配置,其一举奠定了中国中高级车市场上的豪华标杆地位。

即将于广州国际车展亮相的全新一代天籁·公爵,不仅在豪华配置上大幅进化,更将以同级别首款加长车型的身份,继续引领中高级车市的潮流。

作为2013年底最重磅的中高级车,全新一代天籁·公爵将给市场带来新的震撼。

中高级车市“L”时代的大幕,也将正式由全新一代天籁·公爵拉开。

## 公爵历代车型简介

### 1960年 第一代公爵

作为当时日本第一款采用电动座椅的轿车,第一代公爵采用Monocoque车体结构和OHV发动机,并于后期推出搭载2.8L超大发动机的特别版。凭借四灯式的前灯造型、向前倾斜的A柱以及曲线式的挡风玻璃等,第一代公爵赢得了个人车主及企业客户的好评,对促进日本高级车市场的形成意义深远。

### 1965年 第二代公爵

第二代公爵采用了流畅曲线设计,并首次搭载L型SOHC6缸内燃式发动机,成为当时的经典名车。

### 1971年 第三代公爵

第三代公爵于1972年增加了硬顶四门配置车型,开启了硬顶四门配置的先河,引领了汽车行业的潮流。

### 1975年 第四代公爵

第四代公爵配备了带NAFS电脑的发动机,开创了智能操控之先河。值得一提的是,第四代公爵于1977年搭载了一款使用新型号的L28E型2.8L直列六缸发动机,由Bosch提供的电喷系统取代了化油器系统,第四代公爵因此成为了第一批使用电喷发动机的日本车之一。

### 1979年 第五代公爵

第五代公爵开始搭载兼具动力性与节油性的涡轮增压发动机。此外,第五代公爵也是日本车当中首个配备自行研发电子燃油喷射系统车型之一。

### 1983年 第六代公爵

第六代公爵首次搭载新开发的V型6缸OHC2VG型发动机,这款发动机不仅提升了动力而且减轻了重量,对驾驶质量的提升起到很大作用。此外,第六代公

爵还首次使用雨滴感应式自动雨刷器。

### 1987年 第七代公爵

第七代公爵首次采用5AT自动变速器,这在全球的中高级车中是首例。此外,第七代公爵还采用了众多先进配置,如四轮独立悬架、电子控制空气悬挂、真皮电动座椅、CD音响等。

### 1991年 第八代公爵

第八代公爵从诞生之时就重点瞄准私人用车客户。在技术层面,第八代公爵采用了后多连杆悬挂系统、SRS安全气囊、GPS导航系统等现代标准配备。四轮驱动SUPER HICAS的使用也是一个划时代的创新。

### 1995年 第九代公爵

第九代公爵正式批量配备VQ系列发动机。VQ系列发动机的采用不仅提升了动力性,而且实现了低油耗和轻量化。值得一提的是,VQ系列发动机曾连续14年获得美国权威汽车杂志《Ward's AutoWorld》评选的“世界十佳发动机”称号。

### 1999年 第十代公爵

第十代公爵搭载了采用NEO-Di缸内直喷技术的VQ系列发动机。同时,因为采用了1L级平台,第十代公爵的安全性、静谧性和舒适性又有大幅度提升。

### 2008年 国产第一代公爵

2008年,东风日产正式对公爵进行国产。凭借全球领先的VQ发动机+CVT无级变速器“铂金动力组合”、980Mpa超强钢车身、超大型全景天窗、BOSE 1.1声道环绕音响系统等耀眼配置,公爵一举奠定了中国中高级车市场上的豪华标杆地位。

## 这个广告您得看! 优惠, 不可错过!

技术日产 人·车·生活

## 高端 大气 上档次 新世代豪华天籁

## 7.3L/100km 超低油耗?

## 新天籁等你来揭晓!

全新一代QR25DE发动机, 减少油耗同时提升动力  
全新一代智能XTRONIC CVT无级变速器, 实现超低油耗

## 立即行动, 惊喜优惠 打它: 2989999

## 官方指导价: 17.78—24.48万

东风南方东源专营店  
东风南方宝丰源专营店  
东风南方东源金乡店  
东风南方东源泗水店

济宁市高新区327国道北、同济大道东  
邹城市北外环路104国道西200米路北  
金乡县开发区王杰路7号  
泗水县泉源大道西段新汽车站西1000米路北申科汽车城内

0537-2989999  
0537-5317999  
0537-8877979  
0537-4034999

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R



服务热线  
400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

## 东风日产



搭载中国航天级导航系统“启辰北斗导航版”重装登场!  
订车即送3888元智尊科技套盒; 更享启辰+北斗联合订制的限量版专属礼盒套盒!

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车

东风南方启辰星源专营店 400 630 7799